

創會會牧

蔡元雲醫生

顧問

郭志權博士
鄭成業校長
蘇穎智牧師
胡丙杰牧師
林誠信牧師
朱活平牧師

董事會

主席 簡耀堂牧師
副主席 李志華院長
財政 陳維德先生
文書 歐榮均先生
董事 林綺華校長
林平春先生
王家輝牧師

非全職團牧 李賢義牧師

總幹事 關利興先生

行政主任 曾藹善姑娘

宗旨

遵行經訓廣傳福音
推動整全關顧異象
服事青少年被囚者
推行全人牧養事工

中國香港特別行政區
九龍鑽石山鳳德邨
紫鳳樓地下4-5號
電話：2322 1243
傳真：2322 0229
G/F., No. 4-5, Tsz Fung House,
Fung Tak Est., Diamond Hill,
Kowloon, H.K.S.A.R.
Tel: 2322 1243 Fax: 2322 0229



親愛的兄姊：您好！

新春佳節讓我沿用上信的祝願：「願主賜平安、平安、平安！」（16-12-2019）

舊約聖經的「平安 Shalom」，主耶穌復活後對門徒的問候，都是這樣的祝頌，這「平安」是超過我們所能想像的平靜安穩、圓滿幸福，因為這是與神和好，太平親睦的生命狀態，並不是世人所能理解的；甚願以此為祝禱：「願主賜平安！」

從平安的主線看青牧至今頭尾30年，期間所經歷的都是觸碰一次也足以致命的！草創於1991，矮仔上樓梯的一步一腳印，正想整固發展即遇上亞洲金融風暴，捱了多年以為復元，卻「送」來了沙士的疫症，全港陷入死灰寂靜的，越數年疫症消經濟復甦吧，卻金融海嘯席捲全球難倖免，才稍為喘定；政治人禍頻頻，社會運動此起彼落，來到去年「反送中」，跟着再一次「送」來了「武肺」。香港回歸後的風雨飄搖，事工在波濤汹涌的怒海中翻騰，好不容易走到今天，期間持守使命、發展事工，勤牧主羊，建立了一支團隊，時日滄桑，我們身上都有一股青牧的氣味，是別有一點不同的！

作為一個向被囚者傳道的人，傳揚和平和好和睦的福音，首先是認識罪，悔改歸向神，按神心意做人，按神旨意做事，容或做得不好，學無止境地不斷學習而已！這段期間邀請我參加的活動不少，一次也不參與，祇持守自己的身位，繼續在青牧對事工、對同工作出支持；每週探監、做一些人看為無效益的職事，（牧養林過雲轉眼10年，他信主、悔改、研經、禱告做一個信徒）。人問：「有什麼見證，又出不來！」他們沒有唸過「我在監裏，你來看我。」今天神學出了什麼問題，道統流緒往哪裏去？

現今的世代邪惡，病毒疫症與惡人一樣，為害都是無遠弗屆的；與其脫不了，不如立定穩站崗位，每天把既定的事做好，注重個人衛生（靈魂與身體），提高人群接觸的防護意識。我和往時一樣，年卅，初一至初四，眾人休假的時候，就在監獄中施行牧職、牧養與囚友們同在，無論是販夫走卒，黑幫坐館都一視同仁彼此坐而論道，他們決志信主了嗎？別太功利吧！但是，從前敵視，輕視基督信仰的，現在卻談笑風生，一個極大改變的生命——季炳雄，賊王之王。從未如此尊重我們的信仰，彼此溝通生命的終極關懷（ultimate concern）他毫不遜色，從來無人跟他談道，因為都近不了他的身旁；上月返紐約了，坐了足足17年啊！福音的種子深深在其心中，求主使之成長起來！

人際關係撕裂，武漢肺炎肆虐，城市封關，活動停頓全面應對疫症，經濟下滑，失業率上升，這城市如何走下去，始作俑者怎樣活下去？這都是後話，我也相信很快，一切都會過去的。關係撕裂的，我請他們想一想，嘗試找出彼此的共同點，不要在相異處強調；「和而不同」關係應該比立場更重要吧！「丈夫加班，太太上街，互相對峙，平安回家，太太問：「你辭職或大家離婚？」沒有即食麵的答案，夫妻或朋友，想想大家的關係建基於什麼？主內兄姊「你是如何屬基督的？」一場風浪就使人與人之間的本質、信仰的真實顯露無遺，他日回望，會後悔嗎？

幾日來，疫情的兇險，經濟的衰頹，很多兄姊們都發出了極其無奈的情緒，信仰群體彼此支持、打氣是時候了，自從踏入2020青牧也面對前所未有的困難，不過，都是大家會遇到的，我就不在這裏強調了！反正，我希望能在這時候，能貢獻僅有微小的棉力，向兄姊發出呼籲：假若你面對心靈、就業、人際等困惑、難題，請你相信我們會為你分憂，會獻出一分力；有這需要的，請直接聯絡李賢義 91987826 關利興 90820012 我們一定會與你同行，將重擔帶到天父面前；2003年我們已經體驗過，同心同行，邁步信仰的路程，一齊努力，祝願我城，主恩覆庇。忽忽數字 祝福

以馬內利
您的弟兄

李賢義 謹識

二〇二〇年二月十日

主內兄姊、牧長，平安！

願主的安慰與幫助在危難、惶恐的日子中，常與您同在！

武漢肺炎疫情嚴峻，內地確診官方數字已超過三萬宗，而死亡人數亦每日增加，確實令人不寒而慄。在短短兩個多月內，確診人數激增，還不斷擴散到世界各地，其影響實在難以想像。天災可怕，人禍更可悲，自然的災禍我們無法控制，但怎樣應對和處理，則是由人所決定。懇求神賜下智慧及醫治這地。

在新聞報導中看到市民冒著寒冷的天氣，通宵達旦排隊輪候，為的是一盒口罩！但並不是排隊就代表可以買到。而各種各樣的消毒清潔用品及糧食也恐慌地被搶購一空，香港竟變成了一個這樣的城市，可見人心虛怯，對政府失掉了信任。當鄰近的澳門政府宣佈一連串防疫措施時，我們的政府在做甚麼呢？她是否真的知道市民所需，急市民所急呢？此時此刻，我們除提升個人衛生，勤洗手外，更要切切地仰望神，「我要站在守望所，立在望樓上觀看，看耶和華對我說甚麼話，我可用甚麼話向他訴冤。他對我說：將這默示明明的寫在版上，使讀的人容易讀。」（哈二：1-2）相信唯有神的話語，才能安慰、拯救人的心靈。

在這段日子，同工們仍繼續關心在院外的青年人和家長，教導他們注意個人衛生，而他們的防疫裝備也是十分缺乏，同工只能給他們一點點物資，卻是杯水車薪，只盼能稍稍舒緩他們的燃眉之急，以此表達對他們的關心和支持。青牧的受眾們與不少市民一樣，仍然缺乏個人衛生裝備，懇請禱告記念，願主保守賜下所需用的物資。

在中途宿舍依然保持運作，由於當中有舉目無親，無家可歸的舍友，他們也因著社會事件正等候上庭，那又怎可以離他們不顧呢？所以繼續為他們提供安身地方之餘，也把握在這牧養時機，與他們共度艱難日子。懇求天父額外的看顧保守，記念我們的中途宿舍外，還有其他的青少年院舍仍有舍友住宿和導師當值，願主賜他們身心靈健壯。

辦公室又如何呢？同工在新春假期前已預備好物資，並製訂措施作防禦並抗疫，故此在上班日不致混亂。假期後安排同工彈性時間上班，避開人流，也讓同工輪流休假，務求在安全情況下維持服事，以回應緊急個案。

除了面對疫情外，接踵而來是經濟問題，裁員、結業潮相繼浮現，不同的行業也受影響。此際，感謝有您一直與我們同行，在艱難的時間，如您有需要請告知，讓我們彼此記念。面對的事情並不容易，但依靠賜下盼望永生的主，必能安然渡過此困境。今期的通訊，除了內容是同工精心撰寫外，因疫情關係由摺通訊到入封也是同工一手包辦，定必倍添親切感。執筆到此，想到有一首短歌「有主在我船中我能笑於暴風.....有主在我船中我能笑於暴風，笑於暴風，直到安登彼岸。」雖然口罩不離面，但相信有主同在，我們內心有平安，仍可流露一份不一樣的笑容。讓我們把這份平安也帶給身邊的人。

您的弟兄



關利興 謹上

二〇二〇年二月十日